10.26 THURSDAY 以斯拉記 7:11-28

以斯拉說:「願上主——我們祖先的上帝受讚美!他使皇帝自願以這方式讓耶路撒冷上主的聖殿得尊榮。上帝的恩典使我贏得皇帝、他的參謀們,以及他一切有權勢的官員們的贊助。上主——我的上帝賜給我勇氣,使我能召聚很多以色列宗族的領袖跟我一道回去。」(以斯拉記7:27-28)

榮耀歸於主

波斯皇帝下詔,派人協助以斯拉執行聖殿祭儀,不僅提供物資與金錢,也不許官員向與聖殿有關的人員收稅,阻礙此事工者,將被沒收財產、放逐、監禁或處死。以斯拉為此獻上感恩。他感謝的對象不是皇帝與官員,而是賞賜一切的主,因他知道,是上主使皇帝自願提供優渥條件,並讓他有勇氣完成呼召。

布農族旅美棒球選手林子偉,在2017年7月間從小聯盟2A球隊破格跳級直升美國職棒大聯盟,新聞爭相報導,蔚為佳話。然而他不誇耀自己的球技與付出,並公開自己的信仰,感謝主耶穌。雖然職棒生涯或有起落,這位年輕人仍不忘在獲得矚目時,見證上主。

人們習以為常將自己的功勞放在首位,在功成名就時沾沾自喜,忽略一路以來多少人的幫助、家人的犧牲奉獻,覺得一切都是靠自己掙來的,內心深處只將上主當配角。為此我們要再次認罪,學會謙卑自己,將榮耀歸於主。



親愛的上主,我明白每件事都有祢的旨意。我 只求我所行、所言能夠榮耀主。奉主耶穌基督的名 祈禱,阿們。